



## **В Алатыре бывший руководитель промышленного предприятия подозревается в длительной невыплате зарплаты подчиненным на общую сумму около 5 миллионов рублей**

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора Алатырского завода низкотемпературных холодильников. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в городе Алатыре подозреваемый свыше двух месяцев подряд не обеспечил выплату 176-ти работникам возглавляемого предприятия за период их работы с апреля по июль 2016 года на общую сумму свыше 4 миллионов 900 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу изымается вся необходимая документация, касающаяся хозяйственной деятельности предприятия, решается вопрос о назначении судебно-бухгалтерской экспертизы. Принимаются меры по установлению обстоятельств, способствовавших длительной невыплате заработной платы на предприятии, и их устранению, а также возмещению причиненного ущерба. Расследование продолжается.

Уголовное дело возбуждено на основании результатов прокурорской проверки.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1147861>